
                                                                                                            
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ  РАДИ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт  
 
 

15.01.2025               м. Кривий Ріг                                                        №     
 

 
 

  

   ⌐                                                          ¬ 

Про зміну адреси комплексу   

будівель та споруд за адресою:  

вулиця Вільної Ічкерії, 11-К 
 

 

 

 

 

 Розглянувши  заяву Головного управління Національної поліції в 

Дніпропетровській області від * № * про зміну адреси для упорядкування 

нумерації об’єкту нерухомого майна - комплексу будівель та споруд за 

адресою: вулиці Вільної Ічкерії, 11-А, та пакет документів до неї, а саме копій: 

витягу з Єдиного реєстру об’єктів державної власності, щодо державного майна 

від * № *, наданого Фондом Державного майна України, актів приймання-

передачі об’єктів нерухомого майна та індивідуально визначеного майна з 

балансу Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в 

Дніпропетровській області в оперативне управління (на баланс) Головного 

управління Національної поліції в Дніпропетровській області від * та *, 

державного акту на право постійного користування землею Державного 

підприємства «Світлофор», зареєстрованого в Книзі записів державних актів на 

право постійного користування землею * за № *, акта обстеження об’єктів 

нерухомого майна Головного управління Національної поліції в Дніпропет-

ровській області за адресою: місто Кривий Ріг, вулиця Вільної Ічкерії, 11-А               

від *, виготовленого  товариством з обмеженою відповідальністю «*» та 

технічного паспорта на об’єкти нерухомого майна - будівлі та споруди, 

виготовленого та зареєстрованого вищевказаним товариством * у Єдиній 

державній системі у сфері будівництва за № ТІ01:*; керуючись  статтею 41  

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну 

процедуру», Порядком присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 

нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 07.07.2021 № 690, рішенням Криворізької міської ради  від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 1. Присвоїти адресу нерухомому майну – комплексу будівель та                 

споруд,   який   складається   з:   адміністративної   будівлі   літ. «*»,  загальною  



2 

 

 

 

площею приміщень *
 

м
2
 (ідентифікатор  об’єкта нерухомого  майна  *), 

гаражу літ. «*» загальною  площею приміщень * м
2
, (ідентифікатор   об’єкта    

нерухомого   майна   *), літ. «*1»  загальною  площею  приміщень  *  м
2    

(ідентифікатор   об’єкта    нерухомого    *), гаражу літ. «*» площею * м
2 

(ідентифікатор   об’єкта нерухомого майна *), 
 
гаражу літ. «*» загальною 

площею * м
2 

(ідентифікатор об’єкта нерухомого    майна *), приміщення 

охорони літ «*», загальною площею приміщень * м
2 

(ідентифікатор 

об’єкта нерухомого    майна *), підвалу  літ. «*», загальною площею * м
2
, воріт 

металевих №№ 1, 4, 5, хвіртки № 6, замощення «І», огорожі (металевий паркан 

№ 3), огорож №№ 2, 7: Україна, Дніпропетровська область, Криворізька  

територіальна громада, місто Кривий Ріг, вулиця Вільної Ічкерії, 11-К.  

2. Рекомендувати  Головному управління Національної поліції в Дніпро-

петровській області виготовити та встановити стаціонарний аншлаг.  

3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних                  

відносин  та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

 

Голова районної у місті ради        Василь СТАРОВОЙТ 
 

 

 
 

 


